
Πιστοποιημένη είναι η απαίτηση, όπως αυτή έχει υπολογιστεί από το Εγγυητικό, η οποία πηγάζει από έγκυρο 

ασφαλιστήριο συμβόλαιο ζωής και για την οποία έχουν υποβληθεί, στο Εγγυητικό, πλήρη και εμπρόθεσμα, βάσει των 

ανακοινωθέντων διαδικασιών, όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά. 

Ανακοίνωση VDV Leben International AEAZ (VDV)  

Φεβρουάριος 2013 

 

Το Εγγυητικό Κεφάλαιο Ζωής (Εγγυητικό) θα προχωρήσει, μετά την 14η 
Φεβρουαρίου 2013, στην εξόφληση των πιστοποιημένων* απαιτήσεων από 
συμβόλαια της VDV. Η καταβολή θα γίνει με πίστωση των δηλωθέντων, από τους 
δικαιούχους, τραπεζικών λογαριασμών.  

Στη καταβολή θα συμμετέχουν οι δικαιούχοι που είχαν λάβει μέρος της συνολικής 
απαίτησής τους στην προηγούμενη καταβολή καθώς και όσοι απέστειλαν ορθά 
συμπληρωμένα τα απαραίτητα, για την πιστοποίηση* της απαίτησης τους, 
δικαιολογητικά έως και την 01.10.2012. 

Δεδομένου ότι τα περιουσιακά στοιχεία της VDV κατά την ανάκληση της άδειας 
λειτουργίας της ήταν μηδενικά, η εν λόγω καταβολή θα γίνει αποκλειστικά από ιδίους 
πόρους του Εγγυητικού. Δικαιούχοι που δεν έχουν υποβάλει εμπρόθεσμα, πλήρη ή 
σωστά συμπληρωμένα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά δεν χάνουν το δικαίωμα στην 
παρεχόμενη κάλυψη. Η διαδικασία πιστοποίησης των αντίστοιχων απαιτήσεων και 
των δικαιούχων αυτών θα ξεκινήσει εκ νέου μετά τη εν λόγω καταβολή.  

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνείτε με το Εγγυητικό, στην 

Ελληνική ή την Αγγλική γλώσσα, στο +30-210-3205298 μεταξύ 9:00 – 12:00 προ 

μεσημβρίας, ώρα Ελλάδος. Δυνατότητα επικοινωνίας στη Γερμανική γλώσσα θα 

υπάρχει μόνο Τρίτη και Πέμπτη τις ίδιες ώρες. 

 

 

 

Σημείωση: 

Αναφορικά με τυχόν φορολογικές υποχρεώσεις που πηγάζουν από την καταβολή της 
παρεχόμενης κάλυψης, το Εγγυητικό οφείλει να προβεί σε συγκεκριμένες ενέργειες, 
σύμφωνα με το Ελληνικό δίκαιο. Περαιτέρω φορολογικές υποχρεώσεις, και ειδικά 
αυτές που πηγάζουν από το δίκαιο άλλης χώρας διαμονής του δικαιούχου, 
διευθετούνται με δική του ευθύνη. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


